

江都日报

中共扬州市江都区委 主办
扬州市江都区人民政府 承办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2023年3月21日 星期二 【今日4版】第53期 总第3822期
癸卯年二月三十 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbjb@163.com



电信5G
电信就是快

宽带2000M 房间WiFi2000M 天翼5G1000M



电信全光宽带·更快更智能

快 有线无线 高速稳定

爽 全屋覆盖 无缝连接

好 专家上门 专属定制

多 多人在线 多屏共享

区委区政府召开文明城市建设工作推进会,朱莉莉强调

交出文明城市建设江都“满意答卷”

朱定金主持 葛智勇出席

本报讯 (记者 陈阳) 3月20日,区委区政府召开文明城市建设工作推进会。区委书记朱莉莉强调,要找准薄弱点和突破口,在全市文明城市建设工作中交出江都“满意答卷”。区委副书记、区长朱定金主持,区领导葛智勇、闫冬梅、李向阳、冯旭枫、张春萍、侯耀武、徐晖出席。

朱莉莉强调,要提高

站位、认清形势,切实增强文明城市建设工作的紧迫感,发现问题、立即整改;紧盯短板、聚焦重点,找准文明城市建设工作的薄弱点和突破口,着力做好农贸市场、公益广告、公交站台、背街小巷、文明出行、车辆停放等方面工作;全面发动、迅速行动,在全市文明城市建设工作中交出江都“满意

答卷”。

就贯彻落实会议精神,朱定金强调,要提高站位、进入状态,把文明城市建设工作摆上重要位置;精准施策、务求实效,做到文明城市建设工作有部署、有方案、有活动、有效果;强化组织、严格督查,确保举措扎实、成果过硬。

朱莉莉督查文明城市建设,要求

持续提升文明城市建设成效

葛智勇参加

本报讯 (记者 金典) 3月20日,区委书记朱莉莉率队督查文明城市创建工作,要求聚焦薄弱环节、抓紧补齐短板,持续提升文明城市建设

成效。区委副书记葛智勇,区委常委、宣传部部长闫冬梅参加活动。

龙溪路西侧的一处边角空地,现已整治成“口袋停车场”,目前共有车位60个,设置部分充电桩。朱莉莉实地了解停车场运营情况,要求相关部门加强后续管理,维护

整改效果,实现经济效益和社会效益相统一。

区检察院东侧一片空地,目前无人管理,杂草丛生,还堆放着一些建筑垃圾。朱莉莉要求相关部门尽快协调对接,清理垃圾和卫生死角,提升环境卫生水平,对闲置地块进行提质改造、有效利

用。

在龙川农贸市场,朱莉莉检查了市场内部卫生保洁、文明标语张贴、市场周边摊位摆放等情况,对现场检查出来的每一处细节、每一个问题,都叮嘱相关部门抓紧整改,打造规范有序、干净整洁的市场环境。

文明城市
共建共享

如果您一时遇到了困难,饿肚子,那么就来这儿吧——

江都小聚园 免费提供“单人套餐”

“如果您在扬州没有收入遇到困难,您可以来本店,告诉本店人员,来份‘单人套餐’,吃完直接走就好,不必客气!”3月19日,记者在城区新都路477号1号楼的江都小聚园餐馆门口,看到一则《免费吃饭》的“广告”,这则“广告”还写着,“在以后您有了能力的日子里,记得帮助一下身边需要帮助的人,谢谢!”

“现在疫情过去了,生意越来越好,我也是受网

上一些好心人的启发才决定这么做的。”江都小聚园店主曹慧告诉记者,小聚园周边居住的外地人较多,可能有人因为一时找不到工作而出现困难,她就想着用自己的方式为社会做点贡献。

1995年出生的曹慧是土生土长的江都人,前几年在德国留学归来,决定自己创业,2021年3月,她的江都小聚园餐馆开张。餐馆不大,除了提供堂食,还兼做外卖,生意总体不错。去年,曹慧又在扬州城区教场附近,开了一家“露野小酒馆”。

“‘单人套餐’就是盖



江都发布视频号截图

浇饭,也是一种外卖餐,主要有土豆鸡块盖浇饭、大白菜肉丝盖浇饭、小炒肉盖浇饭,价格也就20来块钱。”曹慧表示,社会是个大家庭,小聚园也离不开大家,就像歌里唱的那样——只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间!

通讯员 颜文成
记 者 吴 雍

本报讯 (记者 周圆 实习生 刘娅) 3月20日,我区2023年上半年新兵欢送大会在龙川广场举行。103名新兵身着戎装、肩披绶带,启程奔赴军营,追寻军旅梦想。区委副书记、区长朱定金致辞,区委常委、区人武部部长王小平参加活动。

近年来,广大江都儿女积极响应党和国家号召投身军旅,奋战在祖国的千里边防、万里海疆。今年上半年,103名优秀青年通过严格挑选和层层把关,被批准入伍。在昨天的欢送大会上,新兵们肩披“光荣入伍”绶带,整齐列队进行入伍宣誓。活动现场还为新兵家长颁发“光荣之家”荣誉牌匾。

朱定金勉励新兵,要珍惜荣誉、坚定选择,尽快适应部队生活,坚决听党指挥、服从命令,争当新时代“四有”革命军人;要全面提升、锤炼自我,牢固树立“热爱军队、献身国防”的思想,在军营生活中强健体魄、磨练意志、增强本领,全力铸造“亮剑”精神;要扎根军营、建功立业,以横刀立马的豪气、敢打必胜的底气、舍我其谁的勇气,苦练杀敌本领,早日成为国之重器的寒锋利刃。

第二期“两亮一赛” 村书记论坛举行 葛智勇出席

本报讯 (记者 顾秋成) 3月20日,区委区政府举办第二期“两亮一赛”村(社区)书记论坛,7名村(社区)书记先后登台亮目标、亮实招、赛实绩。区委副书记葛智勇出席并讲话,区委常委、组织部部长张春萍作点评,副区长赵相平出席。

活动中,7名村(社区)书记先后登台,总结治理成果,分享治理经验。郭村镇大彭村党支部总支将“账面无结余、村部无定址、集体无实体”的“三无乡村”,建设成为“宜业宜居和美”新大彭;邵伯镇新建村党支部提升、道路拓宽等为民办实事上取得明显实效;丁伙镇双华村党总支探索“支部+村部+电商”富民强村之路;樊川镇关河村党支部在特色产业上做文章,拓宽富民路径;真武镇油缘社区党总支分享微网格工作站等便民利民实招;小纪镇纪西村党总支实施精网微格、强村富民等项目;武坚镇民乐社区党总支创新探索党建引领化、管理网格化、服务精准化、协商多元化、活动品牌化“六化智理”社区管理新模式。

葛智勇指出,村(社区)是党执政大厦的基础板块,村(社区)书记要答好对党忠诚的“政治卷”、群众满意的“为民卷”、履职尽责的“能力卷”、以身示范的“勤廉卷”,增强舍我其谁的思想自觉和以身作则的行动自觉,全面营造担当作为的干事氛围和风清气正的政治生态。

本期值班 沈晓锋 版式设计 沈鹏

江都农村商业银行 | 一心金融 一心·商业成

答题赢好礼
玉兔来贺岁
活动时间:1月10日起至2月20日

活动期间,
所有办理业务并参加金融知识有奖问答活动的客户,
均可参加幸运大抽奖活动。



奖项设置
幸福锦鲤奖 价值18888元 家电礼包
玉兔迎春奖 价值5999元 iPhone 14手机
乡村振兴奖 价值1500元 品牌电动自行车

抽奖时间

第一轮:1月10日(腊月十九) 第四轮:2月3日(正月十三)
第二轮:1月17日(腊月二十六) 第五轮:2月10日(正月二十)
第三轮:1月26日(正月初五) 第六轮:2月19日(正月二十九)

活动详情请咨询各营业网点。奖品图片为示例图,具体以实物为准。
活动最终解释权归江都农村商业银行所有。